

# 中共德阳市实验小学总支部委员会简报

【2024年】第01期



## 中共德阳市实验小学总支部委员会 召开2024年全面从严治党“两个责任”工作 推进会

2024年3月29日，中共德阳市实验小学总支部委员会在真言堂召开全体党员大会，举行了2024年全面从严治党“两个责任”工作推进会，会议由党总支副书记罗绵强同志主持，在职支部全体党员参加了此次会议。

会议上，第一支部书记鲁浩同志传达了省、市、区全面



从严治党“两个责任”推进会的会议精神。强调我校党组织要切实

实承担、负起全面从严治党的政治责任，把党的政治建设摆在首位，严明政治纪律和政治规矩，确保党中央的决策部署不折不扣地落到实处。

党总支副书记罗绵强同志布置安排 2024 年“全面从严治党两个责任”工作。罗绵强同志首先向全体党员宣读全面从严治党“两个责任”承诺书，呼吁全体在职党员要严明政治纪律，认真履职尽责，并自觉接受监督。其次，为了确保“两个责任”的落实，罗绵强同志在会议提出了一系列具体措施：落实两个责任，与学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想理论相结合，学以致用；落实两个责任，规范与师德师风相结合，自我革新；落实两个责任，与教育教学质量提升相结合，提质增效；落实两个责任，与反四风、落实八项规定相结合，接受监督；与巡察问题整改相结合，立整立改。

党总支胡礼强作重要讲话，他指出：全体党员同志首先深刻认识当前存在的问题，增强推进全面从严治党意识；其次是要深化标本兼治、系统施治，拓展全面从严治党成效；最后要强化履职尽责担当作为，保障工作目标任务落地落实。胡礼强同志呼吁全体党员同志全面从严治党永远在路上，我们要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入贯彻落实中央和省委、市委、区委全面从严治党重大决策部署，坚持“严”的基调、把牢“实”的导向，敢于担当担责，切实履职尽责，为加快推动学校高质量发展，努力办好人民满意的教育作出更大贡献！

通过此次会议，对于推进全面从严治党向纵深发展，构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制，具有重要的指导意义。全体党员表示要以此次会议为契机，



进一步提高政治站位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以实际行动推动全面从严治党不断取得新的成效，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。

中共德阳市实验小学总支部委员会

2024年3月29日